№1  Алёша пошёл проводить своего друга до остановки автобуса, значит Алеша не ездит домой на автобусе. Также Алеша не ездит на троллейбусе, потому что Когда мимо них проходил троллейбус, третий друг крикнул из окна: «Боря, ты забыл в школе тетрадку!». Из этого следует, что Алеша ездит домой на трамвае. А также, что второй друг т.е. Боря ездит на автобусе. А третий друг, Витя ездит на троллейбусе(третий друг крикнул из окна).
Алеша - трамвае

Витя – троллейбусе

Боря – автобусе
№2  1.Допустим у Вовы больше 1000 книг, тогда может и выполнятся условие «одна-то книга у него наверняка есть», а так быть не может

2. Допустим «нет, книг у него меньше тысячи», тогда с уверенностью мы можем сказать, что «одна-то книга у него наверняка есть», а так быть тоже не может

3. Из пункта 1. и из пункта 2. следует что «Одна-то книга у него наверняка есть», из этого следует что книг у Вовы от 1 до 1000.
№3 Допустим что он ел по максимуму конфет в день (по 2 конфеты в день) ,7/3=2(ост. 1),

остается остаток. Значит что хотя бы в один из дней Вова съел 3 конфеты
